



ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  
&  
ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

## Πρόγραμμα επίσκεψης

Γενικού Γραμματέα Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Μανώλη Κουτουλάκη  
στη Σάμο και στους Φούρνους 5/5 έως 7/5/2023

**Παρασκευή 5 Μαΐου 2023**

### **Σάμος(Βαθύ)**

10:30	Σύσκεψη στην ΠΕ Σάμου με τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών για χρηματοδότηση μελετών λιμενικών έργων αρμοδιότητας Κρατικού Λιμενικού Ταμείου Ικαρίας – Φούρνων και ενημέρωση για χρηματοδοτικά εργαλεία ΕΣΠΑ 2021-2027 και Πρόγραμμα «Νέαρχος»
12:30	Σύσκεψη στο Διαδημοτικό Λιμενικό Ταμείο Σάμου, με συμμετοχή της Προέδρου του ΔΛΤ και Τσερέ – Πυργιώτη και της Δημοτικής Αρχής Ανατολικής Σάμου υπό τον Δήμαρχο κ. Γεώργιο Στάντζο και στελέχη της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (ΥΝΑΝΠ).  Συζήτηση σχετικά με την υποβολή προτάσεων για ολοκληρωμένες παρεμβάσεις στους λιμένες Βαθέως και Πυθαγορείου για προμήθεια προσκρουστήρων και αποκατάσταση/ ανάπλαση διαβρώσεων στο πλαίσιο Ειδικής Δράσης του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής από το Ταμείο Ανάκαμψης, καθώς και την πορεία υλοποίησης εγκεκριμένων έργων αρμοδιότητας ΥΝΑΝΠ (αποκατάσταση ζημιών χερσαίας ζώνης Βαθέως και αποκατάσταση όψεων λιμεναρχείου Σάμου).
14:00	Επίσκεψη κ. ΓΓΑΙΝΠ και στελεχών της ΕΔ ΕΣΠΑ ΥΝΑΝΠ στο Κέντρο Δημέρευσης Ημερήσιας Φροντίδας ΑΜΕΑ «Η Μέλισσα» και ενημέρωση για πρωτοβουλίες του Συλλόγου Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Αναπτυξιακή Υστέρηση ΠΕ Σάμου «Η Μέλισσα» και την υποστήριξη της ΓΓΑΙΝΠ στη διαμόρφωση και την προμήθεια εξοπλισμού της πρώτης Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης.
17:00	Επίσκεψη κ. ΓΓΑΙΝΠ και Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Σάμου, Ικαρίας και Φούρνων κκ Ευσεβίου στις πληγείσες εκκλησίες Αγίου Νικολάου (Κοκκάρι), Κοιμήσεως Θεοτόκου (Άνω Βαθύ) και Αγίου Σπυρίδωνος (Βαθύ), των οποίων οι μελέτες εκπονούνται με χρηματοδότηση του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.

**Σάββατο 6 Μαΐου 2023**

### **Φούρνοι – Σάμος (Πυθαγόρειο)**

10:30	Άφιξη στους Φούρνους και συνάντηση με τον Δήμαρχο Φούρνων, κ. Δημήτρη Καρύδη
13:00	Συζήτηση με φορείς και πολίτες - Παρουσίαση πορείας υλοποίησης έργων Λιμένα Φούρνων, μελέτης διάβρωσης ακτών Καμαρίου και Χρυσομηλιάς, επέκτασης μώλου Θύμαινας, χρηματοδότησης ενάλιων ανασκαφών αρχαίων ναυαγίων Φούρνων, έργων ολοκληρωμένης διαχείρισης νερού και προώθησης πολιτιστικών δράσεων
18:00	Επίσκεψη στο Πυθαγόρειο και στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, όπου χρηματοδοτείται η ωρίμανση μελετών του έργου αποκατάστασης από το Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής



Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής

**Κυριακή 7 Μαΐου 2023**

**Σάμος (Καρλόβασι – Μαραθόκαμπος)**

	<b>Εκπροσώπηση της Ελληνικής Κυβέρνησης στις εκδηλώσεις εορτασμού της Επετείου της Ύψωσης της Σημαίας της Επανάστασης του 1821 από τον Μητροπολίτη Σάμου Κύριλλο και τον Αρχηγό της Σαμιακής Επανάστασης Λυκούργο Λογοθέτη.</b>
10.30	Επίσημη εκπροσώπηση – παρουσία κατά την τέλεση δοξολογίας στον Ιερό Ναό Τιμίου Σταυρού Μεσαίου Καρλοβασίου
11:30	Κατάθεση στεφάνων και συμμετοχή σε εθιμοτυπία
12:00	Παρακολούθηση Παρέλασης
13.30	Επίσκεψη κ. ΓΓΑΙΝΠ και Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Σάμου, Ικαρίας και Φούρνων κκ Ευσέβιου στις πληγείσες εκκλησίες Αγίου Νικολάου (Όρμο Καρλοβάσου) και Αγίου Ιωάννου Χρυσοστόμου Καρλοβάσου, οι μελέτες των οποίων εκπονούνται με χρηματοδότηση του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.
16.00	Επίσκεψη στον Όρμο και στον Κάμπο Μαραθόκαμπου και συνάντηση με εκπροσώπους της Δημοτικής Αρχής Δυτικής Σάμου και της Τοπικής Κοινότητας, του Πολιτιστικού Συλλόγου Μαραθόκαμπου και της Ένωσης Τουριστικών Επιχειρήσεων Μαραθόκαμπου (ΕΤΕΜ) για θέματα αρμοδιότητας Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ανάπτυξη συνδέσεων λιμένα, στήριξη πολιτιστικών δράσεων και πρωτοβουλιών τοπικής επιχειρηματικότητας.

